



**ERRATA AO EDITAL Nº 02/2018 - SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA O CURSO DE
MEDICINA**

O Diretor Geral da Faculdade Dinâmica, no uso das atribuições que são conferidas pela legislação vigente, torna pública ERRATA ao Edital nº 02/2018 - SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA O CURSO DE MEDICINA – para nele fazer constar que:

Onde se lê:

Na página 5: "Formação Exigida: Graduação em Medicina; Residência Médica em Psiquiatria; Mestrado em Medicina, Ciências da Saúde ou áreas afins"

Leia-se:

Na página 5: "Formação Exigida: Graduação em Medicina; Residência Médica em Psiquiatria".

Onde se lê:

Na página 6 – Item: Homologação das Candidaturas: "Até 06/02/2018".

Leia-se:

Na página 6 - Item: Homologação das Candidaturas: "Até 05/02/2018".

Onde se lê:

Na página 6 - Item: Prova de Didática "07/02/2018 e 08/02/2018"

Leia-se:

Na página 6 - Item: Prova de Didática "06/02/2018 a 08/02/2018".

Ponte Nova, 01 de fevereiro de 2017.

**José Cláudio Maciel de Oliveira
Diretor Geral da Faculdade Dinâmica**